

郭瑞民在“清风大别山”全市领导干部廉政教育大会上强调

坚定信念做表率 遵纪守法做表率 清正廉洁做表率 改进作风做表率

乔新江主持会议 刘国栋通报典型案例

信阳消息(记者 卢小龙)2013年12月31日上午,“清风大别山”全市领导干部廉政教育大会隆重召开。市委书记郭瑞民出席大会并作重要讲话。他强调,全市各级领导干部要坚定信念做表率、遵纪守法做表率、清正廉洁做表率、改进作风做表率,进一步增强廉政意识,真正做到为民、务实、

清廉,带头遵守各项规定,严于律己,清白自持,过一个愉快、祥和的“双节”。

市长乔新江主持会议。市委常委、市纪委书记刘国栋通报了全市2013年查办的六起典型案例并进行剖析。

张春香、王道云、高俊峰、冯鸣、方波、李长根、李湘豫、杨慧中、李水

等在家的市级领导出席会议。

郭瑞民强调,要坚定信念做表率。理想信念就是共产党人精神上的“钙”,没有理想信念,理想信念不坚定,精神上就会“缺钙”,就会得“软骨病”。要遵纪守法做表率。党纪国法是准绳,在法律和纪律面前人人平等,没有特殊公民,更无特殊党员。只要触犯党

纪国法,不论涉及谁、职务多高,都将受到严惩。领导干部要带头遵纪守法,时时处处起表率作用。要清正廉洁做表率。清正廉洁是共产党人的政治本色,廉洁自律是党员干部的从政底线。领导干部必须守住廉洁自律底线,保持清正廉洁。要从思想上强化廉洁自律意识,不断加强政治理论和廉洁自律

各项规定学习,自觉筑牢道德和法纪防线,从行为上抵制各种诱惑。要改进作风做表率。党员干部的作风正,则党风正;党风正,则人心聚;人心聚,则事业成。反之,就会失去群众的信任,威胁执政党的事业根基。

市长乔新江就贯彻落实会议精神作了重要讲话。

市四届人大 四次次会议

将于2月10日召开

信阳消息(记者 杨长喜)2013年12月31日,市四届人大常委会第十次会议表决通过了《关于通过信阳市第四届人民代表大会第四次会议的决定》,决定于今年2月10日在信阳举行市四届人民代表大会第四次会议。

会议的建议议程是:听取和审议信阳市人民政府工作报告;审查和批准信阳市2013年国民经济与社会发展计划执行情况和2014年计划草案的报告;审查和批准信阳市2013年财政预算执行情况和2014年财政预算草案的报告;听取和审议信阳市人大常委会工作报告;听取和审议信阳市中级人民法院工作报告;听取和审议信阳市人民检察院工作报告。



留守娃的新年礼物

2013年12月31日,新县田铺乡陶冲小学的120名留守娃收到了自己的新年礼物——一双手套、围巾、帽子和课外书。当天,新县团县委、国税局为该校留守学生送去价值8000余元保暖护具。图为孩子们领取礼物后欢呼时的情景。蒋仑 摄

2013年信阳十大新闻

一、1月9日,由人民网主办的“城市符号征集活动之全国最具影响力十大茶产地”评选活动结束,信阳市以高票位居第一位。10月30日,我市成功举办第十一届中国茶业经济年会。

二、4月27日,信阳首届手机产业发展论坛暨集群引进项目签约仪式举行,引进的3个手机项目计划总投资12.5亿元。11月28日,中国信阳智能终端(手机)产业园及总部基地奠基。信阳高新区被河南省政府正式批准更名为信阳电子信息产业集聚示范区,标志着河南180个产业集聚区中第一家电子信息产业集聚示范区在信阳诞生。

三、5月19日,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山来我市调研基层党组织创新工作的经验和做法,并专门召开基层服务型党组织建设座谈会。

四、5月23日至27日,由信阳豫剧团演出的豫剧《开漳圣王陈元光》在台湾演出。此次演出直接和台湾民众零距离接触,开了大陆赴台民间文化交流之先河。

五、6月18日,中国城市竞争力研究会发布“中国十佳宜居城市”排行榜,信阳以总分第六入选,成为唯一连续五年获此殊荣的城市。同时,还以总分第十入选“2013中国最

具幸福感城市”。8月15日,信阳以第五名的成绩入选中国城市竞争力研究会“2013中国最美丽城市排行榜”,也是河南省唯一入选前20名的城市。

六、6月20日,首趟“信阳号”(北京-信阳)旅游专列驶抵信阳,由此开启了首都游客的“美丽信阳·休闲茶都”愉悦之旅。

七、9月26日,第四届全国道德模范评选活动揭晓,我市有两名同志分获其中两项殊荣:黄久生当选第四届全国助人为乐道德模范,李守禄获第四届全国见义勇为道德模范提名奖。

八、10月10日,朱鹮放飞活动在罗山董寨国家级自然保护区举行。这是我国在朱鹮原产地以外的首次放飞,标志着信阳市生态建设迈入新阶段。

九、11月11日,平桥区郝堂村入选全国第一批12个“美丽宜居村庄示范”名单,是河南省唯一入选的示范村。11月18日,农业部在全国确定了1100个“美丽乡村”首批创建试点乡村。我市郝堂村、水塔村、罗城村、小畈村等4个村榜上有名。

十、12月24日,农业部评审通过2013年全国粮食生产先进单位和先进个人,信阳市被评为全国产粮大市,我市固始县、息县、罗山县被评为全国产粮大县。

大招商商贸兴市 招大商共谋发展

信阳义乌国际商贸城和中铝国际及信阳万家义购与义乌购举办投资合作签约仪式

信阳消息(记者 周亚涛)2013年12月31日,信阳义乌国际商贸城和中铝国际工程股份有限公司及信阳万家义购与义乌购投资合作签约仪式在市行政中心顺利举行。

近年来,我市不断加大招商引资的力度,通过政策扶持、环境优

化,营造出大招商、招大商的良好环境。特别是最近几年,我市的城市建设快速发展,交通网络快速便捷,环境质量进一步提升,区位优势更加明显,已成功吸引一大批大中小企业落户信阳。

此次投资合作签约仪式的顺

利举行,将会促进信阳市商业资本向制造业和城市基础设施建设等领域扩张,实现市场与工业、城市的联动发展,推进了信阳经济工业化、城市化进程。为信阳“工业立市、商贸兴市”的发展战略贡献力量,为信阳人民谋福祉。

贴心服务 水榭龙庄营造社区好生活

本报讯(记者 周亚涛)社区生活中很多购房者都遇到过物业服务差、物业不作为、物业乱收费等问题,有一些物业在社区管理、硬件维护等方面经常出现问题,成了业主的一大烦恼。好物业成为一个小区生活必不可少的保障,生活在一个管理有序、物业服务周到的小区,成为许多购房者对日后社区生活最大的期待。

买房子是一次性的购买行为,而物业管理在一定程度上可以看作开发商提供给业主的售后服务。所以,在选择房子的同时,也是在选择入住后享受的物业服务。细致入微的物业服务必然受到业主的好评,对开发商的品牌提升起到良好的口碑效应。家住东方红大道的刘先生对好物业的感慨颇深,刘先生举例说道,在小区入户大门处的矮墙上标上“欢迎您回家”几个大字,立即给人一种温暖的感觉,进门物业工作人员热情跟自己打招呼问好,让人感觉很舒服。

水榭龙庄售楼部销售主管告诉记者,水榭龙庄小区引进了具有南方先进服务理念

信阳瑞家物业服务有限公司,对该小区进行全面系统化的生活服务。配备有远程红外线电子监控系统、彩色楼宇可视对讲系统、楼层及顶层均设有报警系统,24小时保安、8小时保洁,做到安防保障的同时,更体现了亲情化的物业服务。此外,小区内部还配有雨水收集系统,既保证了区内道路的洁净,又可利用收集的雨水灌溉绿化,美化了社区环境。小区内部采用人车分流的设计,停车分为地上和地下两种,保证了至少一户一车位的需求,地下停车场入口在主干道处,而出口在侧面。地上设有临时停车位,其他都是人行步道,这样做最大限度地增加绿化面积及景观。蓬勃向上的景观效果,随着蜿蜒的人行步道,达到了景随步移、一步一景的景观效果,还设有景观中心广场,广场内部配备有休闲座椅、户外健身器材等,方便儿童和老人的日常活动区域,促进小区业主的邻里和谐,使邻里之间相处的更加和谐,在左邻右舍中感觉到生活的温情,为小区里的居民营造舒适的生活环境。

农行掌上银行 您手边的银行

您还在火车站排队买票?您还在“掏钱”汇款?您还在银行网点排队办理业务?从现在开始,只需开通农行掌上银行,这些问题都可尽在“掌握”,随心所欲。

农行信阳分行所有网点已全面开通免费WIFI,有专门客户经理手把手教您如何下载、安全、使用,只需轻轻松松几步,就能通过手机可查询存款余额、更改银行卡密码、存活期转换、归还信用卡透支、买基金、买股票、购理财等,一机在手,可基本满足您办理各类个人非现金业务需求,完全可以不受银行场所、营业时间、叫号排队限制,无论在路上、在车上、在家里、在办公

室,均可随时随地畅享在线金融服务,把“银行”随身携带。

农行掌上银行具有很多特色功能,实用实惠“看得见”。通过掌上银行办理汇款,无论本地外地、本行他行,手续费全免;购买基金,费用比柜面低,享受打折优惠。此外,还能直接为手机充值,市区居民还能缴电费,即将可以缴燃气费。新版掌上银行还开通了买火车票功能,注册并使用农行掌上银行和铁路12306客户端,无需去火车站,也不用在电脑前,只需手机上网就可以轻松抢票,特别适合经常外出的务工、学生、商务、公务群体。(施业造 郭华伟)